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Do projektu ambasadorství se v Královéhradeckém kraji zapojily další 4 střední školy.

V Hradci Králové se v těchto dnech uskutečnilo setkání vedení krajského policejního ředitelství se
zástupci sedmi středních škol Královéhradeckého kraje zapojených do projektu policejního
ambasadorství, jehož příběh v našem kraji úspěšně pokračuje již tři roky.

Tři roky, tři školy, nespočet reálných aktivit pro stovky studentů.

Projekt ambasadorství už tři roky v Královéhradeckém kraji propojuje vybrané střední školy s
reálným prostředím policejní práce. Studentům nabízí možnost poznat službu u Policie ČR přímo v
praxi, při konkrétních ukázkách, při účasti na úkonech v trestním řízení, na projektových dnech,
odborných blocích či setkáních s policisty. Právě osobní zkušenost, kontakt s realitou a možnost
nahlédnout do světa bezpečnosti, odpovědnosti a veřejné služby jsou jedním z hlavních přínosů této
spolupráce pro obě strany.

Dosavadní zkušenosti ukazují, že projekt má pro školy i studenty jasný význam.

Studenti ze tří doposud aktivně spolupracujících středních škol v Královéhradeckém kraji (Střední
průmyslová škola a Střední odborná škola ve Dvoře Králové nad Labem, TRIVIS – Střední škola
veřejnoprávní Třebechovice pod Orebem a Bezpečnostně právní akademie v Malých Svatoňovicích)
se v uplynulém období zapojili do ukázek policejních činností v terénu, seznámili se s pátracími
aktivitami, s vybranými úkony v rámci trestního řízení, ale také s policejní technikou a dalšími
praktickými aspekty služby. Žáci vyšších ročníků absolvovali odborné bloky zaměřené na policejní
praxi, studenti vyšších ročníků si pak mohli vyzkoušet fyzické testy, které jsou součástí přijímacího
řízení k Policii ČR.

Podle zástupců tří doposud aktivně spolupracujících škol se díky dlouhodobé spolupráci daří lépe
cílit aktivity na jednotlivé ročníky a současně posilovat vztah studentů k bezpečnostní problematice.
Projekt podporuje jejich motivaci, samostatnost, sounáležitost i zájem o budoucí profesní uplatnění.
Školy zároveň oceňují, že ambasadorství přináší srozumitelný a stabilní rámec spolupráce, v němž
mohou studenti poznávat skutečný obsah policejní práce a získávat zkušenosti, které přesahují školní
lavice. Právě v tom spatřuje Policie ČR jeden z největších přínosů projektu. Jen v loňském roce se
více než dvacítka studentů z řad tří spolupracujících škol úspěšně zařadila po přijímacím řízení mezi
sloužící policisty a přispěla tak k zajišťování bezpečnosti spoluobčanů.

Zapojení čtyř dalších středních škol do projektu

Do projektu policejního ambasadorství se nově k původním třem zařadily další čtyři střední školy z
Královéhradeckého kraje (Střední průmyslová škola Otty Wichterleho – Hronov, Vyšší odborná škola
a Střední průmyslová škola – Rychnov nad Kněžnou, Soukromá střední škola podnikatelská -
ALTMAN s.r.o. Jičín, SPŠ, SOŠ a SOU Hradec Králové). Jejich zástupci si během setkání vyslechli
zkušenosti zástupců škol, které s Policií ČR dlouhodobě spolupracují, a označili je za velmi
inspirativní. Možnost nahlédnout do různorodých aktivit – od odborných ukázek až po společné
projektové dny – pro ně byla potvrzením, že partnerská spolupráce má jasný přínos pro studenty i
pedagogy. Nové školy deklarovaly dobrovolné a odhodlané zapojení do projektu a zájem stát se



aktivním a těsným partnerem policie v oblasti prevence, vzdělávání, přípravy mladých lidí na praxi v
bezpečnostních složkách a samozřejmé tím i obecné začlenění se do rozměru bezpečnosti pro občany
a obecného předcházení páchání trestné činnosti.

„Otevření dveří“ mladým lidem k reálnému prostředí

„Mladým lidem nabízí možnost vracet se z čistě virtuálního prostředí k reálným zážitkům,
praktickým dovednostem a osobnímu kontaktu s profesí, která stojí na službě veřejnosti,
odpovědnosti a zajišťování bezpečí pro všechny občany. Spolupráce se školami tak není jen
náborovým nástrojem, ale i přirozenou cestou, jak studentům přiblížit význam bezpečnosti, důvěry a
aktivního zapojení do společnosti,“ hodnotí spolupráci z pozice krajského policejního ředitele plk.
Petr Sehnoutka a dodává, že projekty a aktivity jsou jednotlivě každé škole „šité na míru“ dle
možností, a to v součinnosti se svěřenými policejními ambasadory z řad policejních erudovaných a
zkušených důstojníků.

Pozitivní zkušenosti zazněly i od dalších již spolupracujících škol, které vyzdvihly dlouhodobé
benefity spolupráce a současně poukázaly na prostor pro zapojení i dalších oborů, například
chemicky zaměřených, jejichž studenti by mohli nalézt uplatnění při specializovaných policejních
činnostech.

Účastníci setkání se shodli, že společným cílem do budoucna zůstává motivovat mladé lidi k
aktivnímu přístupu, nabídnout jim smysluplnou zkušenost s realitou a přiblížit jim možnosti uplatnění
v uniformované službě i v dalších oblastech spojených s bezpečností.

„Se zapojením do projektu policejního ambasadorství máme velmi pozitivní zkušenost. Spolupráce s
Policií ČR je dlouhodobě na vysoké úrovni a přináší našim žákům cenné praktické zkušenosti i reálný
pohled na výkon služby. Projekt považujeme za smysluplný a přínosný jak pro žáky, tak pro naši
školu,“ uvádí Mgr. Jiíř Večeř z Bezpečnostně právní akademie v Malých Svatoňovicích.

Projekt policejního ambasadorství bude tak v Královéhradeckém kraji pokračovat i nadále, a to se
všemi sedmi školami. Zástupci škol se s vedením Krajského ředitelství policie Královéhradeckého
kraje dohodli na průběžném kontaktu a na dalších jasných termínech spolupráce a na bilančním
setkání, kde společně nastaví její další směřování.
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